

小主持人上周看点:外场主持摩登秀

市记协小记者少儿口才与主持班金秋招募新学员

上周日(10月14日)下午3点,来自市记协小记者少儿口才与主持班的明星小主持人张钰琴、鲁若彤登上社区文化行六冶社区瀛洲新村站的舞台,和社区文化行的美女主持一起同台主持。

同一时间来自少儿口才与主持班的老学员肖桐正在万达广场主持2012“亚商杯”健美健身操(舞)公开赛暨健身教练瑜伽教练风采大赛,成熟老练的舞台风格离不开她认真努力的学习态度。

市记协小记者少儿口才与主持班的小主持人们在用舞台前后忙碌的身影谱写着自己的艺术人生。(刘菁)



小主持人张钰琴、鲁若彤与社区行主持人同台主持。蒋帅摄

应广大小记者要求10月再开新班,限名额20人,报名热线:63115188。

游红旗渠

今年国庆节期间,我和爸妈还有弟弟一起游览了我梦想之地——红旗渠。

红旗渠盘绕在太行山悬崖绝壁之上,与雄伟险峻的太行山自然风光巧妙地结合在一起。

车行驶到青年洞山下,我们迫不及待地下车,向山上爬去。行至半山腰,一条8米宽的红旗渠扑面而来,波涛滚滚。一边依偎着青山,一边用青石砌成,缘山而过,盘旋于茫茫太行的陡岩峭壁间。沿着渠边左行,便是青年洞。洞上方十分醒目地刻着“青年洞”,这可是当时全国人大常委会副委员长郭沫若亲笔题写的洞名呢。

当地导游告诉我们:“红旗渠在开凿过程中,我们发扬愚公移山的精神,不怕苦,不怕累,克服

种种困难,在有些峭壁段,就用绳子系住腰,手握锤钎进行悬空作业。青年洞是当年施工最艰难、牺牲最大的地段之一,当年从全县抽调300名优秀青年,经过一年零五个月的奋战,将洞凿通,完成了红旗渠开凿的关键工程,才让渠水滚滚而出,青年洞因此得名。”

有人称红旗渠是“人工天河”、“中国水长城”、“世界第八大奇迹”,就连当年国务院总理周恩来参观过红旗渠后也感叹说:“新中国有两大奇迹,一个是南京的长江大桥,一个是林州的红旗渠。”

红旗渠真是名不虚传呀!

市记协小记者 杨佳辰 小记者证号 XW00018 伊川县实验小学 四(1)班 辅导教师 武志珍

体验科技魅力 小记者快来报名参加吧



10月6日,市科技馆举办的科普大讲堂为孩子们带来一场主题为“我是小小发明家——机器人制作”的实践讲座后,乐高机器人得到了广大家长的普遍关注。近日,众多家长纷纷咨询小记者俱乐部推出的“小记者乐高机器人培训班”,怎样让小记者在学科学的同时从娱乐中提高自己的动手、动脑、创新、逻辑思维、团队协作和交流沟通能力。

据了解,小记者乐高机器人课以乐高器材为零件,通过合理的机械搭建,用模块编程语言编写程序,通过时间、触动、光电、超声波等传感器采集外界信息,由微电脑经过处理发出指令控制机器人自动运行,能让孩子们和机器人有一个近距离“交流”的机会,进行游戏互动。

本周六,小记者俱乐部将组织小记者们走进“小记者乐高机器人

培训班”进行采访和体验。小记者们想不想一起观看炫酷的机器人演示,了解机器人制作原理,共同进行科技体验呢?那就赶紧报名吧!一起现场体验科技魅力,亲手制作电动陀螺、弹力小车,名额仅限16名,欲报从速。

活动时间:10月20日(本周六)下午3:00

小记者年龄限制:7~11岁
报名电话:63232410



图说新闻

10月13日是中国少年先锋队建队日,洛阳市第五十六中学举行了隆重的新队员入队仪式,51名同学和小记者在爸爸妈妈的陪同下光荣地加入了少先队组织,成为一名少先队员。

小记者五至六年级全科培训班火热招生中

小升初:一次影响一生!

每年的小升初还没有拉开帷幕,家长们已经摩拳擦掌,跃跃欲试,只为孩子能上一个满意的学校,获得更好的教育。您是否也在为孩子备战小升初做准备呢?您对自己的孩子冲刺“小升初”有信心吗?这一切的一切,是不是让您烦恼呢?

小记者俱乐部推出“小记者五至六年级全科培训班暨小升初培训课程”,将提供语文、数学、英语三科的学习方法与解题技巧,让您的孩子快速融入“小升初”考试氛围。

“小记者五至六年级全科培训

班暨小升初培训课程”采用一年两期授课模式,并且拥有专业的教师团队,绝密的内部讲义,周到的教学服务,通过测试入班、分班,讲练结合,让学员冲刺名校。

报名电话:62110660
63939039

下笔如有神 小记者天才作文班欢迎报名

如何提升作文水平?如何迅速提高写作能力?如何让自己写出的文章更加流光溢彩?

来参加小记者天才作文班吧!这里有经验丰富、文化底蕴深厚的教师任教,有资深的学科专家亲临指导,让孩子们写作水平通

过学习培训,一步一步地提高,一点一点地发展;通过语言的凝聚,让孩子们轻松地驾驭作文领域,随心所欲地写出自己喜欢的、高水平的文章;通过掌握一定的写作技巧,开阔作文视野,提高表达能力,快速爱上写作! 10月20日、21日

(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和同学试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

咨询电话:63120208
18639291299

感动

晚上,妈妈给我讲了一个故事。有一个小姑娘叫艾玛,跟我一样一直过着无忧无虑的生活。但是最近艾玛却很烦恼,因为她的祖母得了老年痴呆症,艾玛的妈妈准备送祖母去护理院,可艾玛不同意,这样祖母会想念她的小屋,也会想念艾玛。艾玛请求妈妈不要这样做,妈妈告诉艾玛:“孩子,我们必须把祖母送到护理院治疗,这样祖母才会康复。”艾玛勉强答应了。

星期天,艾玛带着祖母最爱吃的蛋糕和妈妈第一次去护理院探望祖母。走进房间,艾玛看见祖母坐在轮椅上,眼睛盯着窗外的一棵树,一动不动地坐着,艾玛就把蛋糕递给祖母。祖母看到蛋糕很高兴,并笑着对艾玛说:“谢谢你,小姑娘。”说着她从枕头下面拿出一个又红又大的苹果递给艾玛。

艾玛发现祖母完全不认识她了,她伤心地哭了,艾玛的妈妈摸

着她的脸蛋,告诉她,人都会随着年纪的变化,记忆慢慢地衰退,但是爱依旧会随着时间而沉淀下来。祖母虽然不记得我们了,但是我们依旧爱她。

艾玛经常去护理院看望祖母,和祖母一起聊天,做游戏,祖母经常留着好吃的等着艾玛过来,一切都好像没有改变,艾玛又过起了无忧无虑的生活。

当妈妈讲完这个故事时,妈妈哭了,我也哭了,我们都被这个故事感动了,这个故事让我明白了,我们要珍惜家人,陪伴他们,学会珍惜每一天的幸福生活,做一个让家人省心好孩子。

市记协小记者 王舒乐 小记者证号 XW00014 洛阳市双语实验学校 二(3)班



今日我主持 精彩我做主

市记协小记者闪亮大赛舞台

小小主持人,大赛舞台秀风采。10月14日下午,市记协小记者肖桐隆重登上2012“亚商杯”健美健身操(舞)公开赛暨健身教练瑜伽教练风采大赛舞台,进行现场主持。她以流利的语言、稳重的台风,不时博得台下观众的热烈的掌声。

大赛负责人介绍,本次2012“亚商杯”健美健身操(舞)公开赛暨健身教练瑜伽教练风采大赛由亚商体育舞蹈健身学校承办,希望通过此次大赛的宣传和带动,让健身成为广大读者生活的一部分,也使小记者们真正享受到体育带来的健康和快乐,我们将继续引领体育健身领域的优秀品牌学校举办此类活

动,以推动全民一起健身运动。

据了解,亚商体育舞蹈健身学校是集健康、健身行业从业人员培训教育,人才输出,器材销售以及营销管理咨询于一体的专业机构,同时也是国家体育总局体育行业特有工种职业技能培训基地。亚商体育舞蹈健身学校注重健身教育,为学员提供更加优质的服务和优良的学习实践环境,并为每位学员进行全面职业发展规划,同时注重培养少儿舞蹈才艺的兴趣,帮助孩子们掌握自身形体美的基本形态,培养孩子的舞蹈审美意识以及感受、表现和创造舞蹈美的能力。(黄玲)